

# **PROMOCE PEDAGOGICKÉ FAKULTY UJEP**

## **ČERVENEC 2025**

(PRO ABSOLVENTY, KTEŘÍ SVÉ STUDIUM NA PF UKONČILI V DUBNU, KVĚTNU A ČERVNU 2025 + dvě absolventky přesunuté na vlastní žádost z března 2025)

**Vážení absolventi absolventky**, na tomto místě naleznete rozpis Vašich slavnostních promocií, které se budou konat ve dnech **1. a 2. července 2025 v Severočeském divadle opery a baletu v Ústí nad Labem** (Lidické náměstí, ÚL). Prosíme Vás o pečlivé prostudování rozpisu i následujících informací, protože žádné další pozvánky nebudou rozesílány. V případě nejasností volejte – Mgr. Jana Bláhová, t. č. **475 283 163**.

V úterý 1. 7. 2025 proběhnou promoce všech absolventů doktorského, navazujícího magisterského a magisterského pětiletého studia.

Ve středu 2. 7. 2025 pak mají promoce absolventi bakalářských studií.

### Základní informace:

1. Absolventi se sejdou v prostorách divadla vždy jednu hodinu před zahájením, hosté budou do hlediště divadla vpuštěni 15 minut před začátkem samotných promocií.
2. Každý absolvent/absolventka si může přivést 5 hostů, kteří se v hledišti usazují volně, bez vstupenek.
3. Pokud máte malé děti, zvažte laskavě, zda případným pláčem nebudou narušovat promocii a natáčení videa. V opačném případě vezměte prosím doprovod, který s dítětem v případě potřeby opustí hlavní prostor hlediště.
4. Na místě bude profesionální fotograf a bude natáčeno video. Oboje si bude možné objednat.
5. V případě, že některý z Vašich hostů bude na invalidním vozíku, lze pro něj před začátkem promoce zajistit po dohodě s pracovníky divadla vyhovující místo.
6. Předpokládaná doba trvání každé promoce je cca 60 minut.
7. Společenský oděv je vhodný.
8. Poplatek za promoce ve výši **700,-Kč** laskavě uhradte před jejich konáním na:  
číslo účtu: **260112295/0300**  
VS: 43 10101  
SS: Vaše rodné číslo bez čísla za lomítkem  
Doklad o zaplacení poplatku bude předkládán při prezenci.

Těšíme se na setkání s Vámi.

## **ROZPIS PROMOCÍ PODLE STUDIJNÍCH PROGRAMŮ A SPECIALIZACÍ**

**1. 7. 2025 od 9:00 hodin** (absolventi sraz v 8:00 hod.), Mgr. + Nav. stud.

<b>STUDIJNÍ PROGRAM</b>	<b>SPECIALIZACE, FORMA STUDIA</b>
Učitelství pro základní školy magisterské pětileté studium	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ, kombinované studium
	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ, prezenční studium
Sociální pedagogika navazující studium	Sociální pedagogika kombinované studium
	Sociální pedagogika prezenční studium

**1. 7. 2025 od 11:00 hodin** (absolventi sraz v 10:00 hod.),Dok., Mgr., Nav. stud.

<b>STUDIJNÍ PROGRAM</b>	<b>SPECIALIZACE, FORMA STUDIA</b>
Učitelství pro základní školy a speciální pedagogika magisterské pětileté studium	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ a speciální pedagogika kombinované studium
	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ a speciální pedagogika prezenční studium
Učitelství anglického jazyka a literatury pro SŠ, navazující studium	Učitelství anglického jazyka a literatury pro SŠ (jednooborové stud.), kombinované studium
	Učitelství anglického jazyka a literatury pro SŠ (jednooborové stud.), prezenční studium
	Učitelství anglického jazyka a literatury – Učitelství historie pro SŠ prezenční studium
	Učitelství anglického jazyka a literatury. – Učitelství chemie pro SŠ prezenční studium
	Učitelství anglického jazyka a literatury – Učitelství společenských věd pro SŠ, prezenční studium
Učitelství českého jazyka a literatury pro SŠ, navazující studium	Učitelství českého jazyka a literatury pro SŠ (jednooborové studium), kombinované studium
	Učitelství českého jazyka a literatury pro SŠ (jednooborové studium), prezenční studium
	Učitelství českého jazyka a literatury – Učitelství historie pro SŠ prezenční studium
	Učitelství českého jazyka a literatury – Učitelství společenských věd pro SŠ prezenční studium
Specializace v pedagogice doktorské studium	Teorie výtvarné výchovy
Učitelství pro 1. stupeň Rigorózní zkouška	Učitelství pro 1. stupeň Rigorózní zkouška
Učitelství hudební výchovy pro SŠ Rigorózní zkouška	Učitelství hudební výchovy pro SŠ Rigorózní zkouška

**1. 7. 2025 od 14:00 hodin** (absolventi sraz v 13:00 hod.), Nav. stud.

<b>STUDIJNÍ PROGRAM</b>	<b>SPECIALIZACE, FORMA STUDIA</b>
Učitelství tělesné výchovy pro SŠ navazující studium	Učitelství tělesné výchovy pro SŠ – Učitelství anglického jazyka a literatury pro SŠ prezenční studium
	Učitelství tělesné výchovy pro SŠ – Učitelství biologie pro SŠ, prezenční studium
	Učitelství tělesné výchovy pro SŠ – Učitelství geografie pro SŠ, prezenční studium
	Učitelství tělesné výchovy pro SŠ – Učitelství chemie pro SŠ, prezenční studium
	Učitelství tělesné výchovy pro SŠ – Učitelství společenských věd, prezenční studium
Speciální pedagogika navazující studium	Speciální pedagogika – poradenství kombinované studium
	Speciální pedagogika – poradenství prezenční studium
Sport a zdraví navazující studium	Sport a zdraví kombinované studium
	Sport a zdraví prezenční studium
Učitelství hudební výchovy pro SŠ navazující studium	Učitelství hudební výchovy pro SŠ – Učitelství českého jazyka a lit. pro SŠ prezenční studium
	Učitelství hudební výchovy pro ZŠ, SŠ a ZUŠ (jednooborové studium), prezenční studium

**2. 7. 2025 od 9:00 hodin** (absolventi sraz v 8:00 hod.), bakalářské studium

<b>STUDIJNÍ PROGRAM</b>	<b>SPECIALIZACE, FORMA STUDIA</b>
Andragogika bakalářské studium	Andragogika prezenční studium
	Andragogika kombinované studium
Sociální pedagogika bakalářské studium	Sociální pedagogika kombinované studium
	Sociální pedagogika prezenční studium
Učitelství pro mateřské školy bakalářské studium	Učitelství pro mateřské školy kombinované studium
	Učitelství pro mateřské školy prezenční studium

**2. 7. 2025 od 11:00 hodin** (absolventi sraz v 10:00 hod.), bakalářské studium

<b>STUDIJNÍ PROGRAM</b>	<b>SPECIALIZACE, FORMA STUDIA</b>
Anglický jazyk a literatura pro vzdělávání bakalářské studium	Anglický jazyk a literatura pro vzdělávání – Geografie pro vzdělávání prezenční studium
	Anglický jazyk a literatura pro vzdělávání – Společenské vědy pro vzdělávání prezenční studium
	Anglický jazyk a literatura pro vzdělávání (jednooborové studium) prezenční studium
Český jazyk a literatura pro vzdělávání bakalářské studium	Český jazyk a literatura pro vzdělávání (jednooborové studium) kombinované studium
	Český jazyk a literatura pro vzdělávání (jednooborové studium) prezenční studium
	Český jazyk a literatura pro vzdělávání – Anglický jazyk a literatura pro vzdělávání prezenční studium
	Český jazyk a literatura pro vzdělávání – Historie pro vzdělávání prezenční studium
	Český jazyk a literatura pro vzdělávání – Společenské vědy pro vzdělávání prezenční studium
Hudební výchova pro vzdělávání bakalářské studium	Hudební výchova pro vzdělávání (jednooborové studium) prezenční studium
	Hudební výchova pro vzdělávání - Český jazyk a literatura pro vzdělávání prezenční studium
	Hudební výchova pro vzdělávání - Společenské pro vzdělávání prezenční studium
Tělesná výchova pro vzdělávání bakalářské studium	Tělesná výchova pro vzdělávání – Český jazyk a literatura pro vzdělávání prezenční studium
	Tělesná výchova pro vzdělávání – Historie pro vzdělávání prezenční studium
	Tělesná výchova pro vzdělávání – Společenské vědy pro vzdělávání prezenční studium

**2. 7. 2025 od 14:00 hodin** (absolventi sraz v 13:00 hod.), bakalářské studium

<b>STUDIJNÍ PROGRAM</b>	<b>SPECIALIZACE, FORMA STUDIA</b>
Výtvarná výchova pro vzdělávání bakalářské studium	Výtvarná výchova pro vzdělávání (jednooborové studium) prezenční studium
	Výtvarná výchova pro vzdělávání – Biologie pro vzdělávání prezenční studium
	Výtvarná výchova pro pomáhající profese– prezenční studium
Speciální pedagogika bakalářské studium	Speciální pedagogika - intervence kombinované studium
	Speciální pedagogika - intervence prezenční studium
Tělesná výchova a sport bakalářské studium	Tělesná výchova a sport prezenční studium
	Tělesná výchova a sport kombinované studium